



## RETIFICAÇÃO Nº 02 AO EDITAL Nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, através da Diretoria de Gestão de Pessoas, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM, que trata do afastamento para ocupantes da carreira de Magistério de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico e da carreira de Técnicos-Administrativos em Educação para participação de programas de Pós-graduação *Stricto Sensu* e Pós-doutorado, ofertados por instituições de ensino nacionais reconhecidas pela CAPES ou estrangeiras, com comprovação de convalidação para os afastamentos de mestrado e doutorado, conforme descrito a seguir:

I – **RETIFICAR** o item 16.7 do Edital nº 02/2019/CDP/DDP/DGP/REITORIA/IFAM:

### Onde se lê:

Este edital entra em vigor a partir de sua publicação e tem validade para os afastamentos iniciados no período de 1º de fevereiro de 2020 até o dia 31 de dezembro de 2020.

### Leia-se:

Este edital entra em vigor a partir de sua publicação e tem validade para os afastamentos iniciados no período de 1º de fevereiro de 2020 até o dia 30 de setembro de 2021.

Manaus, 23 de Julho de 2020.

**LICELDA LIBÓRIO DOS SANTOS**  
Diretora de Gestão de Pessoas